

Styrelsemöte Tjurkö intresseförening 2021-05-04



1. **Mötets öppnande:**

- Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
Närvarande: Peter Georgio, Alf Persson, Pia Eriksson, Ulla Georgio och Jahn Sundin.

2. **Val av justerare:**

- Pia Eriksson.

3. **Föregående mötesprotokoll:**

- Föregående mötesprotokoll godkändes samt lades till handlingarna.

4. **Rapporter och skrivelser:**

- Några rapporter eller skrivelser har inte inkommit.

5. **Kassörens rapport:**

- Ekonomin är god.

Aktiviteter;

6.

- Vi får bestämma på styrelsemöte i juni om det blir något midsommarfirande eller Musik i Hägnan samt loppmarknad, det beror på vad Folkhälsomyndigheten bestämmer.
- Arbetsdagen var mycket välbesökt, det blev mycket gjort omkring lokalen. Det städades också längs vägarna till Herrgården, Finskan, Kyrkogården och Brovägen. Inköpta plocktänger blev väl använda. Efteråt blev det en trevlig stund med grillad korv o fika.
STORT TACK TILL ALLA SOM STÄLLDE UPP.

7. **Övrigt:**

- Jahn Sundin fixar med flaggstången vid bron eftersom linan gått av i vinter.
- Hjärtstartaren flyttas till campingen i halva maj.
- Info har kommit från IP-Only att det ska vara påbörjat med bredband i maj 2021 och färdigställt årsskiftet 2021-2022. Vi får hoppas att det stämmer.

8. **Nästa möte:**

- **Tisdagen 1 juni kl 18.00**

9. **Avslutning:**

- Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Justeras

Ulla Georgio

Pia Eriksson